Física 1 (ByG), 1er Cuat.2010 – J. Miraglia

Guía 0. Matematica

I. Vectores
1) Determine el módulo y la dirección de los siguientes vectores. Represéntelos gráficamente.

             a) A= (-4; 3)      b) B = (2; 0)     c) C = -2
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    d) D = 0
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2) Halle las componentes cartesianas de los siguientes vectores:
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3) Dados los vectores A y B indicados, halle gráficamente su suma.

a) A = (-3; 2)                                      B = (-2; 5)  

b) A  tal que |A| = 2 ,   ( = 240 °         B  tal que |B|= 3 ,    ( = 135 °         

c) A = (-2; 0)                                      B = (0; 4)  

4) Sean A  y B los vectores dados en el ejercicio anterior. Halle analíticamente las componentes cartesianas y polares del vector A + B, y del A – B. ¿El módulo del vector suma, C = A + B, es igual a la suma de los módulos de A y de B?

5) Halle el vector que tiene origen en el punto A y extremo en el punto B en los siguientes casos:
a) A=(2; -1) y B=(-5; -2). 

b) A =(2; -5; 8) y B=(-4; -3; 2). 

6) Dados los vectores: 

            A = ( 3
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)     C = (-2
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           efectúe las siguientes operaciones:

a) ( A – B )/|C|   +  C                  

b) 5A - 2C             

c) –2 A + B – C/5

Se define el producto escalar de dos vectores como A . B =
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B
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, donde
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 es el ángulo que forman los dos vectores.
7) Sean 
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, los versores usuales de la terna derecha mostrada en la figura. 
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 = (1;0;0) 
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 = (0;1;0)  
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           Calcule  
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8) Usando la propiedad distributiva del producto escalar respecto a la suma y los resultados del ejercicio anterior, demuestre que si

             A = Ax 
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                     B = Bx 
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             entonces  

A .B =  Ax  Bx   +  Ay By    +  Az Bz
9) Efectúe el producto escalar de los vectores  A y B y diga si en algún caso A es perpendicular a B.

a)  A = 3
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B = - 
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b)  A  = (2; 3; -1)                             
B = (6; -5; 2)        

            c) |A| = 3       |B| = 2      ( = 60°    
((: ángulo entre A y B)

                 Se define el producto vectorial  como A 
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 B =C tal que

a) 
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 es el ángulo que forman los dos vectores
b) C tiene dirección perpendicular al plano determinado por A y B

c) El sentido es tal que A, B y C tengan la misma orientación en el espacio
10) Sean 
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, los versores usuales de la terna derecha mostrada en la figura
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Calcule 
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11)  Usando la propiedad distributiva del producto vectorial respecto  de la suma y  los resultados del ejercicio anterior, demuestre que si:

                A = Ax 
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                     B = Bx 
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             entonces   A x B = (Ay Bz - Az By ;  Az Bx - Ax Bz ;   Ax By - Ay Bx) 
12)  Sean los vectores A = (3; 2; 1)  B = (1; 0;-1)   C = (0;-2; 4)   calcule:

a) B x C 

b) -4(B x B) - A          

c) (A + B) x C       

d)  (A x B).C
II. Ecuaciones Diferenciales

13) Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales. Es decir, encuentra las funciones y(t). En todos los casos, y0 es una constante.
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14) Resuelva estas ecuaciones diferenciales de segundo orden. Tome como condición inicial en todos los casos 
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 (F y A son dos constantes)
a) 
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c) 
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Ayuda: Muchas veces, para resolver una de segundo orden, conviene primero asignarle un nuevo nombre a la derivada primera. Por ejemplo, en lugar de x’’, usar x’=v y x’’=v’.
Notación: 
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15) Probar que 
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 es una solución de la ecuación 
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16) Encontrar una solución para las siguientes ecuaciones diferenciales con las condiciones iniciales dadas


a) 
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b) 
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c) 
[image: image104.wmf]4.12

''

xx

=--

; 

[image: image105.wmf]0

(0)

x

=

; 
[image: image106.wmf]'0

(0)

x

=


1
3

_1236245176.unknown

_1236561229.unknown

_1236595616.unknown

_1236595655.unknown

_1236595678.unknown

_1236596098.unknown

_1236596097.unknown

_1236595667.unknown

_1236595642.unknown

_1236561376.unknown

_1236595543.unknown

_1236561248.unknown

_1236561032.unknown

_1236561110.unknown

_1236561012.unknown

_1236244096.unknown

_1236244167.unknown

_1236245161.unknown

_1236244158.unknown

_1236244134.unknown

_1107591511.unknown

_1107592461.unknown

_1205418697.unknown

_1205418759.unknown

_1205418950.unknown

_1235395454.unknown

_1205418727.unknown

_1205185031.unknown

_1205185070.unknown

_1205185441.unknown

_1107592951.unknown

_1107592374.unknown

_1107592437.unknown

_1107591398.unknown

_1080043239

_1107591073.unknown

_1107591111.unknown

_1080039433

